

**Je načase nakoupit jódové tablety proti radiaci v zemích EU? Zelenský v pátek nařídil údery na Záporožskou jadernou elektrárnu v Energodaru! Dělostřelecké údery byly vedeny na elektrický rozvod chladících zařízení 3. a 4. bloku jaderné elektrárny! Zelebuben zešílel a mstí se nejen Rusům, ale i EU za to, že zablokovala 8 miliard EUR finanční pomoci Kyjevu! Izrael střílel raketami na bytovku v Gaze! Když střílí na bytovky s bojovníky Rus, je to prý terorismus. Když střílí Izrael, je to prý protiteroristická operace!**

[aeronet.news/je-nacase-nakoupit-jodove-tablety-proti-radiaci-v-zemich-eu-zelensky-v-patek-naridil-udery-na-zaporozskou-jadernou-elektrarnu-v-energodaru-delostrelecke-udery-byly-vedeny-na-elektricky-rozvod](https://www.aeronet.news/je-nacase-nakoupit-jodove-tablety-proti-radiaci-v-zemich-eu-zelensky-v-patek-naridil-udery-na-zaporozskou-jadernou-elektrarnu-v-energodaru-delostrelecke-udery-byly-vedeny-na-elektricky-rozvod)

Vedoucí kolotoče

Srp 5, 2022

- [Videa](#)
- [Ze světa](#)



**Je načase nakoupit jódové tablety proti radiaci v zemích EU? Zelenský v pátek nařídil údery na Záporožskou jadernou elektrárnu v Energodaru! Dělostřelecké údery byly vedeny na elektrický rozvod chladících zařízení 3. a 4. bloku jaderné**

elektrárny! Zelebuben zešilel a mstí se nejen Rusům, ale i EU za to, že zablokovala 8 miliard EUR finanční pomoci Kyjevu! Izrael střílel raketami na bytovku v Gaze! Když střílí na bytovky s bojovníky Rus, je to prý terorismus. Když střílí Izrael, je to prý protiteroristická operace!

---

Máte doma nakoupené jódové tablety? Pokud ne, potom byste neměli s jejich nákupem otálet, protože situace na Ukrajině začíná připomínat horor, který nás přivádí na pokraj jaderné havárie, kterou tato planeta ještě nikdy nezažila. Volodymyr Zelenský v noci nad ránem po přijetí katastrofálních zpráv o porážce ukrajinské armády na Donbasu, kde Kyjev ztratil město Peski a během několik hodin ztratí i strategické město Avdijevka, totiž podle všeho zešilel. **Zelenský nařídil v odvetě a ze vzteku proti Rusům hned dva dělostřelecké údery na Záporožskou jadernou elektrárnu v Energodaru.** Útoky podle ruských médií zasáhly elektrické rozvodny č. 3 a 4, které napájejí pohon chladících čerpadel 3. a 4. bloku jaderné elektrárny.



Výše je video zachycující následky útoku na elektrickou rozvodnu chladících čerpadel 3. a 4. bloku. Ministerstvo obrany RF později informaci skrze agenturu TASS doplnilo [1], že se jednalo dokonce o 3 útoky ukrajinské armády vedené na elektrické vedení, které se používá pro napájení čerpadel chlazení a rovněž došlo k upřesnění, že nešlo o rakety HIMARS, ani o útoky dronů, ale o dělostřeleckou palbu z protějšího břehu Dněpru. Ruská média přinesla v pátek večer podrobnější popis události:

Ukrajinská armáda v pátek zasadila tři dělostřelecké údery na území Záporožské jaderné elektrárny a Energodaru, a to celkem 20 střelami ráže 152 mm, uvedlo ruské ministerstvo obrany.

*“Ostřelování provedla jedna z jednotek 45. dělostřelecké brigády AFU z palebných pozic u obce Marganec na protějším břehu Kremenčukské přehrady kontrolované ukrajinskou armádou,”* uvedla agentura na svém kanálu Telegram.

V důsledku ostřelování byly v Energodarů částečně přerušeny dodávky elektřiny a vody. V ZNPP byla odpojena část zařízení bloku č. 3 a byl snížen výrobní výkon bloku č. 4. Poškozeno bylo také vodíkové potrubí, což způsobilo požár.

*“Požár byl rychle uhašen záchrannou službou. Byla to šťastná náhoda, že ukrajinské střely nezasáhly zařízení na výrobu ropy a topného oleje a nedalekou kyslíkovou stanicí, čímž se zabránilo většímu požáru a možné radiační havárii v největší evropské jaderné elektrárně,”* uvedlo ministerstvo.

Ministerstvo uvedlo, že útok na ZNPP vypadá obzvláště cynicky během mezinárodní konference o platnosti Smlouvy o nešíření jaderných zbraní v New Yorku, která se koná pod záštitou OSN.

*“Vyzýváme mezinárodní organizace, aby odsoudily zločinné akce režimu [ukrajinského prezidenta Volodymyra] Zelenského, který provádí akty jaderného terorismu. V případě dalších provokací v jaderné elektrárně padne veškerá odpovědnost za narušení jejího provozu plně na kyjevský režim,”* uzavřela agentura.

Již dříve bylo v Energodarů oznámeno, že v důsledku ostřelování ukrajinskými ozbrojenými silami došlo k přerušení dvou elektrických vedení nezbytných pro fungování bloků jaderné elektrárny a v místě vypukl požár.

Úřady v Záporožské oblasti uvedly, že ukrajinská armáda se snaží narušit chladicí systém reaktorů Záporožské jaderné elektrárny, aby způsobila katastrofu způsobenou člověkem.

Jaderný fyzik Alexandr Borovoj v rozhovoru pro noviny VZGLYAD uvedl, že Kyjev chce ostřelováním Záporožské elektrárny zasít paniku mezi obyvatelstvem, protože místní obyvatelé jsou stále nervózní po černobylské katastrofě.

Zdroj: Vzglyad [2]

Útok na jaderné zařízení ukazuje, že Zelebuben ztratil veškerou soudnost a snaží se o vyvolání jaderné havárie, za což by byla vina okamžitě hozena na Rusy. Vztek Zelenského pramení i ze včerejší zprávy Amnesty International, která ukázala, že Londýn zlomil nad Kyjevem hůl a po konci Borise Johnsona došlo k přehození výhybky a Zelenský už nemá bezmeznou podporu Londýna. **Jakmile je Boris pryč, procesy řízení se posouvají na Ukrajině úplně jiným směrem. Ve čtvrtek přišla do Kyjeva ještě jedna špatná zpráva.** Evropská unie pozastavila již schválený balík 8 miliard EUR pro Kyjev, přičemž Brusel dosud nevysvětlil, co přesně se stalo.

Západ mlčí a Zelenský střílí na jadernou elektrárnu!

Podle německého tisku došlo uvnitř EU ke sporu, jestli těch 8 miliard EUR bude deklarováno jako pomoc Ukrajině na obnovu, nebo jako pomoc Ukrajině na obranu. **Berlín údajně již nechce do Kyjeva posílat peníze na boj, ale pouze na obnovu té části Ukrajiny, která není ještě pod ruskou kontrolou.** Zelenský z toho málem zezelenal a večer ve čtvrtek natočil video, že Ukrajina byla podvedena, a že věří, že peníze se jenom někde zasekly, a že nebude jmenovat zemi, která za to zaseknutí může. Na rtech mu bylo vidět, že chtěl začít řvát na Scholze a na Berlín, ale Arestovič za kamerou na něho gestikuloval, ať proboha už jednou drží hubu a jazyk za zuby.



Výrobní bloky Záporožské JE v Energodaru

Američané dodávají zbraně bláznovi, který je potom používá ke střelbě na jadernou elektrárnu! Jestli tohle je normální z pohledu západních politiků, tak v tom případě na nic nečekejte a hned si pro jistotu nakupte jódové tablety, protože ve chvíli, kdy Evropa mlčí, když Zelenský střílí na jadernou elektrárnu, je potřeba být připraven úplně na všechno.

**Přestože kontrolní systémy by reaktor při výpadku chlazení zastavily, nikde není zaručeno, že příště nebude útok veden přímo na reaktorovou budovu,** nebo že dokonce Kyjev nepoužije protibunkrové střely, které by dokázaly probít víko reaktoru a způsobit tak největší jadernou havárii v historii nejen Evropy, ale celého lidstva. Je neuvěřitelné, že Kyjev dává příkazy na údery proti jaderné elektrárně, zatímco politici v Evropě se tváří, že všechno je normální a v pořádku. Ne, nic není normálního.

Když dva dělají totéž, není to totéž! Izrael raketami zaútočil na panelák v Gaze, v sousedním bytě útok zabil 5-leté dítě

Izrael v noci ze čtvrtka na pátek provedl raketový úder **[3]** proti věžáku na sídlišti v Gaze. Celkem dvě rakety zasáhly dva byty a zabily malé dítě. Evropská unie dosud útok neodsoudila, ani dokonce se

neozval ani jeden návrh na sankce proti Izraeli, který páchá raketové údery proti civilistům. Izrael úder ospravedlnil tím, že rakety byly použity na likvidaci předáka Islámského džihádu.

**V bytech zemřeli další čtyři lidé a 5-leté dítě ze sousedního bytu. Ano, přesně takhle fungují sionistická média.** Když Ruská armáda střílí na vojáky ukrajinské armády ukryté v bytovkách, ze kterých na Rusy střílí RPG rakety proti tankům, tak je to podle západních médií prý terorismus, protože na bytovky se prý střílet nemá. Když ale totéž provede Izrael a raketami zabije, kromě předáka islámské organizace, i další 4 lidi a malé dítě, západní média mlčí jako zařezaná. Není dovoleno uvalovat sankce na Izrael. Není dovoleno říct ani popel. Co je dovoleno Jovovi, není dovoleno volovi. Níže je video zachycující zmíněný raketový úder na bytovku.



Představte si, že by se Zelenskému podařilo zasáhnout jeden z reaktorů v Záporožské elektrárně. Co by to znamenalo? Obrovský radiační mrak cestující po celé Evropě, což by vedlo k čemu? **K zákazu vycházení, k zavedení práce z domova, okamžitě by se vrátil home office, školy zavřené, závody a podniky zastavené a všude by probíhala masivní dekontaminace.** Už by se nejednalo o virový lockdown, ale o radiačně-kontaminační lockdown. Výsledek by byl ale stejný. Lidé by museli nosit dozimetry, zřejmě napojené online, takže pohyb lidí by byl sledován. Místa, kam lidé by nesměli chodit, by byla zakázána. Tenhle šílený scénář se může zdát jako sci-fi, ale střílení na dva bloky jaderné elektrárny v Enrgodaru už sci-fi není, to je aktuální realita!

Plán Západu: Když nelze Rusa donutit, aby použil na Ukrajině jaderné zbraně, odpálíme na Ukrajině místo toho jadernou elektrárnu

Když kobyla chcípá, tak okolo sebe nejvíce kope a na Zelenském je to opravdu patrné. Musíme ale rozlišovat mezi tím, co dělá ze vzteku, a tím, co dělá na pokyn podle zadání. Není jisté, jestli vytvoření jaderného incidentu na Ukrajině je skutečně jen něco, co by se odehrálo kvůli šílenství Zelenského, anebo jestli je to součást notiček

a plánu, které Zelenský dostal z USA. Rusové nemusí zaútočit na země NATO jadernými zbraněmi. Ale když z elektrárny obsazené Ruskou armádou unikne radiační mrak, který začne putovat na země NATO a nad Evropu, v tom okamžiku je to jiný příběh.



Reaktorová nádoba jednoho z bloků Záporožské JETE

**Brusel potom prohlásí, že radiační mrak způsobila Ruská armáda s cílem zamořit EU, a v tom okamžiku máte na stole záminku pro vstup NATO na Ukrajinu. Tohle není nic hypotetického nebo nereálného.** Přesně takto by to totiž probíhalo. Ukrajina začne střílet na reaktor, západní média prohlásí, že to není pravda, že výbuch reaktoru zinscenovalo Rusko s cílem zamořit EU, a v tom okamžiku je z toho obrovská bezpečnostní jaderná krize. To není legrace! Všimněte si, dosud nepřišlo žádné odsouzení Kyjeva, že střílí na jadernou elektrárnu. Takže pozor, to nemusí být jen Zelenského šílenství, to mohou být prostě jen notičky, jak eskalovat krizi do jaderného konfliktu v Evropě, i když jinak jaderného, než by se myslelo.

Nejen o této kauze budeme hovořit dnes od 19:50 v pravidelném pořadu na **Svobodném vysílači CS**. Probereme všechna témata z domova i ze světa. Všichni jste srdečně zváni k poslechu.

## Záznam pořadu



-VK-

Šéfredaktor AE News

571

### Komentářů k článku

---

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat





<https://www.zlato.cz/zlato/analytik-rusky-rubl-je-nyni-pevne-spojen-se-zlatem-a-komoditami/>

<https://www.zlato.cz/zlato/centralni-banky-celosvetove-urychlujiprechod-od-dolaru-ke-zlatu/>

Žádný komentář, tohle je jen třeba si přečíst a odvodit z toho běh událostí budoucích.



Rusko má nasysleno.



anonymka

Sára, tady na světovou vládu nosatých pan VK upozorňuje celá léta. Mám neustále dojem, že máš zdejší komentující za blbečky, kteří nevědí o co jde, kteří nevědí kdo ovládá světové banky, nadnárodní korporace, světovou politiku atd. Nosatá svoloč!



Aktuálně:

TASS, 7. srpna. Ozbrojené síly Ukrajiny (AFU) ostřelovaly Záporožskou jadernou elektrárnu (ZNPP), zasažena byla oblast skladu vyhořelého jaderného paliva, Informovala o tom v neděli tisková služba vojensko-civilní správy města Energodar.

“Dnes v noci zahájily ozbrojené formace Ukrajiny úder pomocí kazetové rakety Hurricane MLRS ráže 220 mm. Při přiblížení k pohonným jednotkám se raketě podařilo otevřít a uvolnit fragmentační submunici. Oblast suchého skladu vyhořelých jader paliva a stanoviště automatizovaného řízení radiační situace byly v zasažené oblasti. Úderné prvky poškodily administrativní budovy a

přílehlé území skladu. Je důležité si uvědomit, že z místa, kde dopadla tříštivá submunice a raketový motor k provozní energetické jednotce je ne více než 400 m,“ uvádí zpráva.

[https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/15415399?  
utm\\_source=aktualnikonflikty.cz&utm\\_medium=referral&utm\\_campaign=aktualnikonflikty.cz&utm\\_referrer=aktualnikonflikty.cz](https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/15415399?utm_source=aktualnikonflikty.cz&utm_medium=referral&utm_campaign=aktualnikonflikty.cz&utm_referrer=aktualnikonflikty.cz)